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Designerin Monique 

 
Material 

 Farbe/Größe 

Rico Creative lame 001 

Yarn and Colors Must-Have 50 

Yarn and Colors Must-Have 70 

Yarn and Colors Must-Have          15 

Yarn and Colors Must-Have          22 

Yarn and Colors Must-Have 31 

Häkelnadel 2,5 

Nadel  

 
Verwendete Abkürzungen 

Lfm Luftmasche 

fM  Feste Masche 

Kettm Kettmasche 

hStb Halbes Stäbchen 

Wdh Wiederholen 

M Masche 

 

Girlande unten an der Baumspitze 

Aus Rico Lame 3x eine Lfm-Kette von 1m Länge häkeln.   

Alle 3 Luftmaschenketten fest um das Wollknäuel wickeln, 

so dass sie sich etwas entspannen. 

Wenn Sie die Ketten wieder vom Knäuel abwickeln, dann 

sind sie wahrscheinlich etwas länger als 1 m geworden. Das 

Stückchen können Sie wieder aufziehen.   

 

Alle 3 Lfm Ketten zum Ring schließen und zur Seite legen.  

 

Sterne 

1 Stern aus Farbe  50 

1 Stern aus Farbe  70  

1 Stern aus Farbe  15 

1 Stern aus Farbe  31  

2 Sterne aus Farbe  22 

1. Runde: 10 fM in einen Magic Ring. Mit 1 Kettm zur 

Runde schließen.  

2. Runde: *3 Lfm, 1 Kettm in die 2. Lfm ab der Nadel, 1 hStb 

in die 3. Lfm, 1 M auslassen, 1 Kettm in die nächste M*. *-* 

noch 4x wdh. Abketten aber Faden nicht abschneiden.  

 

Die 3 Ringe aus Lfm Ketten wieder hinzu nehmen und 

aufeinander legen. Einen Stern hinzu nehmen und um die 3 

Ringe binden, verknoten, Faden immer noch nicht 

abschneiden. Auch die anderen Sterne festbinden, dabei 

dazwischen immer ca. 16cm frei lassen.  

 

Die Girlande über die Baumspitze legen und einen Stern an 

ein Stb der letzten Runde der gehäkelten Baumspitze 

festknoten. Dann an jeder 25. M einen Stern festknoten. 

Jetzt die Fäden der Sterne abschneiden.  

 

Girlande an der mittleren Etage 

Diese Girlande wird genauso gehäkelt wie die Girlande an 

der Baumspitze. Die Lfm-Kette wird allerdings jetzt mit 

einer Länge von 1,60m gehäkelt. Die Sterne werden auch 

wieder mit einem Abstand von 16cm befestigt und dann an 

jeder 14. M der mittleren Etage befestigt.  

 

2 Sterne aus Farbe  50 

2 Sterne aus Farbe  70 

2 Sterne aus Farbe  15 

2 Sterne aus Farbe   31  

2 Sterne aus Farbe  22 

 

Girlande unterste Etage 

Diese Girlande wird genauso gehäkelt wie die Girlande an 

der Baumspitze. Die Lfm-Kette wird allerdings jetzt mit 

einer Länge von 1,40m gehäkelt. Die Sterne werden auch 

wieder mit einem Abstand von 14cm befestigt und dann an 

jeder 20. M der untersten Etage befestigt.  

2 Sterne aus Farbe  50 

2 Sterne aus Farbe  70 

2 Sterne aus Farbe  15 

2 Sterne aus Farbe  31  

2 Sterne aus Farbe  22 

 

 

 

 

 

 

 

 


